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Ata da 151ª (centésima quinquagésima primeira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e treze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping que havia se justificado antecipadamente. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Neste momento foi feita a chamada dos vereadores Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, considerando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem no 007/2020 e Ofícios nos 022, 047 e 048/2020 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 025/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofício nº 001/2020, enviado pela Controladoria Municipal; relatórios enviados pelo Serviço de Assistência Judiciária - SAJ/Câmara Municipal de Formiga e pelo Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG; e informativo enviado pelo Conselho Regional de Educação Física da 6ª Região/MG. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 400/2020 – Concede Título de Cidadão Honorário Formiguense aos Excelentíssimos Doutores Desembargadores NELSON MISSIAS DE MORAES e JOSÉ GERALDO SALDANHA DA FONSECA; e Projeto de Lei nº 401/2020 – Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse financeiro ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga, no valor R$ 30.000,00 (trinta mil reais). A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 395/2020 – Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos cargos efetivos e cargos comissionados no âmbito do Poder Legislativo, à razão de 5,98% (cinco vírgula noventa e oito por cento), sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressaltando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; e Projeto de Lei nº 399/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 5.620.283,00 (cinco milhões, seiscentos e vinte mil e duzentos e oitenta e três reais) para viabilizar as execuções de prestações de serviços de tapa-buracos, recapeamentos e pavimentações em diversas ruas e avenidas do Município de Formiga. Durante a discussão desse projeto o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira solicitou que fosse registrado em Ata o Of. Gab. 022/2020, no qual o Prefeito Municipal, Sr. Eugênio Vilela Júnior, responde ao Ofício nº 009/2020/SCMF, enviado a pedido do Vereador, solicitando informação sobre o Projeto de Lei nº 399/2020, visto ter chegado ao conhecimento do edil que dentre os bens alienados, estaria uma “praça”, que mesmo após pagamento pelo comprador, estava sendo objeto de reforma por parte do Poder Executivo e que a alienação de tal bem foi equivocada, sendo necessário seu “cancelamento”. Dessa forma, o Vereador solicitou ser informado se tal situação procedia, se havia possibilidade de “cancelamento” de todo o procedimento do leilão e quais os reflexos em face do Projeto de Lei nº 399/2020. Em resposta, através do Of. Gab. 022/2020, acima citado, o Sr. Prefeito Municipal informou que houve a alienação de um terreno da Prefeitura onde se situa uma praça. Contudo, observado posteriormente o equívoco, procedeu-se o cancelamento do ato e que não havia necessidade de cancelamento de todo o processo. Em relação ao questionamento dos reflexos em face do Projeto de Lei n° 399/2020, o Sr. Prefeito informou que não havia reflexo algum, uma vez que o recurso vinculado da alienação do terreno será substituído por recurso próprio do tesouro municipal. Na sequência, o Projeto de Lei n° 399/2020 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressaltando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir, foi levado à única discussão e votação o Projeto de Resolução nº 008/2020 – Altera o art. 3º da Resolução nº 312/2009, que institui a Comissão Permanente de Licitação no âmbito da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, passando de R$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais) para R$ 400,00 (quatrocentos reais) o valor da gratificação concedida por processo licitatório, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressaltando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa - Mauro César. Por fim, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual inexistiram manifestações. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dezessete de fevereiro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte.
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	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD
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	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC



	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT
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	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT





	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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